



COMUNICAT DE PRESĂ

Spitalul Clinic de Urgențe pentru Copii „Sf. Maria” Iași (Partener 3), alături de Promotorul de Proiect Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” București și partenerii de proiect - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” (Partener 1), Institutul Oncologic „Prof. Dr. I. Chiricuță” Cluj-Napoca (Partener 2), implementează proiectul **„ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR ACORDATE ÎN DOMENIUL HEMATOLOGIEI ȘI ONCOLOGIEI PEDIATRICE ÎN ROMÂNIA, PRIN ACHIZIȚIA DE BUNURI, SERVICII ȘI LUCRĂRI DE SPECIALITATE”**, aprobat în cadrul programului Ro19 „Inițiative în sănătatea publică”.

Proiectul are o valoare de 5.655.653 euro la care cofinanțarea în cuantum de 15% este asigurată de către Ministerul Sănătății și partea de 85% este asigurată prin Granturile Norvegiene 2009- 2014.

Durata proiectului este de 14 luni, iulie 2015 - August 2016.

Beneficiile sunt importante și se subordonează scopului general al proiectului: Îmbunătățirea asistenței medicale în domeniul hematologiei și oncologiei pediatrice în România, prin asigurarea infrastructurii de bază pentru un număr de 4 centre regionale din țară.

Proiectul își propune să crească rata de diagnostic în stadii precoce, curabile a cazurilor de hematologie și oncologie pediatrică, precum și rata de vindecări, folosind infrastructura modernă ce va fi achiziționată prin proiect.

Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași, în calitate de partener în proiect, organizează în data de **18 martie 2016, ora 12:30**, o Conferință de Presă tip workshop având ca teme „Importanța diagnosticului precoce și a monitorizării tratamentului în afecțiunile hemato-oncologice la copil” și „Îmbunătățirea mentalității, comportamentului și a modului de abordare al pacienților pediatrici cu afecțiuni hemato-oncologice și al aparținătorilor acestora”.

Pentru informații suplimentare:

Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria”, Iași: Str. Vasile Lupu nr. 62,
Telefon: 0232 264 266, E- mail: sp_sfmariia_iasi@yahoo.com,
Persoană de contact: Dr. Silvia Dumitraș- coordonator proiect,
sau accesați www.norwaygrants.ro și www.initiativeinsanatate.ms.ro